
別添　１

はい

8%

いいえ

92%

回答

なし

0%

１－① メンタルヘルスにより休

業中の人がいますか？

回答

２ メンタルヘルス対策に取り組

んでいますか？ 回答

なし

３－① 担当部署は決められてい

ますか？

３０日

未満

18%

30日以
上1年
未満

69%

１年

以上

14%

１－② 延べ休業日数

はい

51%
いいえ

49%

回答

なし

0%

はい

79%

いいえ

19%

なし

2%

はい

58%

いいえ

41%

回答

なし

2%

３－② 事業場内メンタルヘルス

推進担当者の選任をしています

か？

はい

61%

いいえ

39%

回答

なし

0%

３－③ 衛生委員会等で心の健

康づくりについて調査審議してい

ますか？



はい

19%

いいえ

80%

回答

なし

2%

３－④ 「心の健康づくり計画」を

作成していますか？

66% 68%

24%
13%

5%

３－⑤取り組んでいる内容

70%

16%

32%

13%
0.3%

４ 取り組んでいない理由

13%
5%



はい

67%

いいえ

31%

回答

なし

2%

５ 今後メンタルヘルス対策に取

り組む計画はありますか？

はい

22%

いいえ

77%

回答

なし

1%

６－① 支援センターの利用を希

望しますか？


